
Kubanski vefeposlanik v Slovinu

Mornarska
pijača
prihaja...
Precj kratkim je veleposlanik Kube v Jugo-
slaviji dr. Fernando Florez Ibarra prisostvo-
val v Slovimi tiskovni konferenci ob pričetku
polnjenja njihovega svetlega ruma Havana
Club za naše jugoslovansko tržišče. Tako se
je ia svetovjio znaiii rum po poljski Wodki
Wyborowi in italijanskemu Martiniju pri-
ključil nosilcem alkoholnega programa Slo-
vina.

Direktor predstavništTa Cubaexport v
Pragi za Evropo Alfredo Diaz Reyes je podal
izredmo zanimivo zgodovino kubanskega ru-
ma, ki ima edini med petimi glavnimi žgani-
mi pijačami, ki jih danes pijejo po vsem
svetu (whisky, brandy, gin, vodka, nim),
svoje začetke v Novem isvetu, na zahodni
obali Atlantskega oceana. Rum so prinesli od
tam v Evropo mornarji in je nekako ostal
njihova glavna .pijača še danes.

Ze v starih časih so se potegorali za pri-
mat zibelke najfinejšega ruma na svetu Ku-
ba, ki je svoj tiun dobavljala deželam pod
španskim vplivom- in pa Jamajka, ki je bila
g-lavni dobavitelj britanskega imperija. V
drugi polovici 19. stoletja si je Kuba zasta-
vila 'ualogo. da sestavi nov recept za destila-
cijo ruma, ki bi lahko konkuriral najfinejšim
žganim pijačam v svetu, ki <so jih destilirali
in donegovali v Evropi. S tem problemom so
se ukvar.jali tehniki in ikemiki po vsem svetu.
Kot rezultat dolgoletuih naiporov je sloviti
španski kemik Jose Luis Casaseca iznašel
formulo, ki je bila v osnovi zelo preprosta
in ni zahtevala kakih posebnih kemikalij ali
izrednih proizvodnih postopkov. Kar največ
pozornosti je treba posvetiti vsaki produkcij-
ski podrobnosti — temperaturi, zraku, svet-
lobi, vrsti in kvaliteti vode za sodčke, traja-
nju dobe staranja, filtriranju in pravilmi me-
šanici osnovih melas. Tako je bila ustanov-
ljena leta 1862 prva kubanska destilacija, ki
so jo postavili po tej novi metodi — edin-
stveni na svetu. Havana Club je rezultat vseli
teh prvih izkušenj in ga izdelujejo še danes
po natanko istem recoptu. Industrija ruraa je
danes na Kubi na pctem mestu za sladkor-
jem. nikljem, kavo in tobakom. Letna proiz-
vodnja Havana Cluba znaša 7 milijonov
litrov pri kvaliteti 100 stopinj, na naše jugo-
slovansko tržišče pa bo še letos prišlo 300
tisoč litrov. Tako se je kubanskemu slad-
korju, ki ga uvažamo za naše potrebe, pri-
družil še rum. MLV


